

## News Release



2022年10月7日

## 「ことら送金サービス」の提供開始について

株式会社福岡銀行(取締役頭取 五島 久)は、2022年10月11日(火)より、当行のスマホアプリサービス「Wallet+」及び「YOKA!Pay」において、10万円以下の個人間送金を手数料無料でご利用いただける「ことら送金サービス」(以下「本サービス」)の提供を開始しますので、お知らせします。

本サービスは、株式会社ことら(代表取締役社長 川越 洋 ※ 1)が提供する個人のお客さま向けの小口送金サービスです。金融機関など「ことら送金※ 2」に加盟する事業者の口座やアカウント間を、スマートフォンアプリなどを利用して送金することができ、送金先の口座番号や携帯電話番号、メールアドレス等を指定しての送金や※ 3、送金と同時にメッセージを送ることなどが可能となります。

福岡銀行は今後も、ブランドスローガンである「あなたのいちばんに。」のもと、多様化するお客さまの送金ニーズに対応し、安心・安全かつ利便性の高い高品質な商品・サービスのご提供に努めてまいります。

- ※1 株式会社みずほ銀行、株式会社三菱UFJ銀行、株式会社三井住友銀行、株式会社りそな銀行、株式会社 埼玉りそな銀行による「ことら送金」を提供するための運営会社です。
- ※2 ことら送金サービスの詳細については同社のサービス紹介サイト (https://www.cotra.ne.ip/p2pservice/) をご覧ください。
- ※3 携帯電話番号やメールアドレスで送金を受け取る場合は、ご利用のアプリ上で、受け取り口座と携帯番号またはメールアドレスを、事前に登録いただく必要があります。

以 上